

Vihar a levelet

Kedves Jó Plébános Úr!

Már több, mint öt éve, hogy Horváth Sándor (Olaszban szolgáló) plébánossal, szeptember második felében, elutazunk a moldvai magyarokhoz, itt csángóknak hívják őket. Mindig a Pusztinába élőkhez.

Célunk kettős:

Anyanyelvükön misézni, hisz igény van rá, s gyóntatni is,

valamint lehetőség szerint adományt vinni.

A vendég, még ha hívják és várják se menjen üres kézzel.

Ehhez kérek segítséget, még pedig, hogy templomukban tegyen ki egy perselyt, a pusztinai csángók részére felirattal, s kérem hirdesse is.

A kapott adományt, kérem, Horváth Sándorhoz juttassa el.

Ebből vásárolnánk amit kérnek, lisztet, cukrot, olajat, gyógyszert, mosóport stb. Van olyan, amit ott vásárlunk meg, mivel szállító kapacitásunk nem elegendő.

Köszönöm segítségét. Isten áldja.

Tóth János

Augusztusi programjaink:

Augusztus 1. Elsősütőtők	6 óraker szentmise az Oltáriszentség tiszteletére.
Augusztus 2. Elsőpéntek	18 óraker szentmise a rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért.
Augusztus 3. Elsősombat	15 óraker imaóra a templomban. 16 óraker szentmise a fatimai Szűzanya tiszteletére. A szentmisét követően agapé a sekrestyében.
Augusztus 4. Évközi 18. Vasárnap	16 óraker szentmise Kisharsányban. 16óra 30 perckor rózsafüzér titokcsere a templomban.
Augusztus 5. Hétfő	18 óraker szentmise a pécsi egyházmegyes kispapok és Dr. Kajtár Edvárd spirituális úr részvételével.
Augusztus 11. Évközi 19. Vasárnap	16 óra Gyerekmise.
Augusztus 15. Csütörtök	Szűz Mária Mennybevétele, Nagyboldogasszony Főünnep parancsolt ünnep 8óra 30 perckor Ünnepi szentmise a templomban.
Augusztus 18. Vasárnap	16 óraker Szentmise Nagytótfaluban.
Augusztus 20. Kedd	Szent István Király Magyarország Fővédőszentje. (Főünnep) 8.30 Ünnepi szentmise. Ezen a napon nincs esti szentmise!!!
Augusztus 31. Szombat	15 óra 30 perckor A szeretetláng imamozgalm imaórája templomunkban. 19 óraker Taize-i imaóra a siklósi templomban.

A siklósi templomban augusztus hónapban hétfőn, szerdán, csütörtökön és pénteken reggel 7 óraker kezdődnek a szentmisék.
Keddi napokon nincs szentmise, de 15 órától imaórárt tartunk a templomban.
Szombaton 18 óraker kezdődik a szentmise, de elsősombaton 16 óra a kezdési időpont.
Vasárnap 8 óra 30 perckor és 18 óraker vannak a szentmisék. A hónap második vasárnapján 16 óraker tartunk gyermekmisét is.
Az ettől eltérő időpontban kezdődő liturgikus programokat a fenti programrendben találhatja meg.

BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA TÁJÉKOZTATÓJA

Nyárértékelő

A nyár kellős közepét talán már elhagytuk, de a Gondviselés jóvoltából sokáig élvezhetjük még az áldott napsütést. Sokan talán még csak most indulnak neki a nyári szabadságnak, de bizonytal nem kevesen már rengeteg élménnyel gazdagodtak. Mivel plébániánkon is zajlanak az események, ezért ragadtam most tollat, hogy megpróbáljam ezeket leírni és a történések szereplőinek megpróbáljak köszönetet mondani.

Az első dolog, amit szeretnék papírra vetni, hogy Kisharsányban fel lett újítva az Imaház téglakerítése. Ezt a felújítást a kisharsányi önkormányzat kezdeményezte és hajtotta végre. Meg kell jegyezni, hogy a kerítést már a leomlás, kidőlés veszélye fenyegette. A Beköszöntő lapjain is szeretnék köszönetet mondani az önkormányzat dolgozóinak és külön szeretnék köszönetet mondani Léber Gábor polgármester úrnak a segítségért!

A második mozzanat, ami nagyon örvendetes volt, hogy a nyár folyamán Lurdu atya előadást tartott templomunkban hazájáról, Indiáról. Bevallom kicsit tartottam attól, hogy elegendő hallgatóság sereglik-e össze? Azonban szép számmal jöttek el a testvérek. Azt hiszem mindannyian gazdagodtunk a derűs és tartalmas előadásból.

A harmadik esemény, ami mellett nem mehetünk el szó nélkül, az a Máriagyűdi Plébániával közös hittantábor. Azt hiszem várakozáson felül jól sikerült. Az igazság teljességéhez hozzátartozik, hogy sokan dolgoztak nagyon sokat a tábor sikeréért. Önzetlen szolgálatukért hála és köszönet jár nekik! A tábor az újszövetségi szentírásról és hangsúlyozottan Szent Pál leveleiről szólt. A táborlakókról négy-öt napon keresztül nem csak hallgatói, hanem cselekvői, életre váltói is voltak Isten igéjének. Isten tegye teljessé a jót, amit megkezdett bennük!

A plébánia életének negyedik örömteli mozzanata Dallos Tamás újmiséje volt. Az újmisézés igehirdetése és áldása erőforrás -volt és marad is- valamennyiünk számára. Hordozzuk Tamás atyát továbbra is imáinkban! Öröm volt látni a testvérek készülődését erre az ünnepre. Jó volt azt is megtapasztalni, hogy tudunk örülni az általunk rendezett ünnepnek! Ennek bizonyossága pedig abból is látszott, hogy a szeretetvendégség nem akart véget érni. Külön köszönöm, hogy az újmisézés édesanyját megajándékozták egy csokor virággal!

Biztos vagyok benne, hogy még sok más dolog is történt nálunk, amiért köszönetet kell mondani, illetve amiről be kellene számolni, mert alapvetően épületes, jó dolog.

Most ennyit tudtam csokorba szedni, de talán ebből a rövid jegyzetből is látszik, hogy bennünk és körülöttünk a JÓ is jelen van. Engedjük, hogy a JÓ terjedjen és erősödjön.

A HOGYAN-nal kapcsolatosan pedig álljon itt az örök érvényű recept:

Először is vegyem észre.

Másodszor adjam tovább, mondjam el.

Harmadszor tegyem meg.

Ha a nyár hátralévő részében ezt a receptet gyakran beváltjuk, garantált lesz a siker.

Szép, áldott nyarat valamennyi kedves olvasónak!

Dohány Zoltán
plébános

Személyi és területi változások a Pécsi Egyházmegyében

2013. augusztus 1-jével

Lelkes József nyugállományba,
Garadnay Balázs betegállományba kerül.

Zab András Villányba,
Tamás Roland Pécs-Székesegyházba kerül plébánosnak.
Benchea Celestin plébánosi kinevezést kapott Szentlászlón.

Bartha Zsolt Szakcsra kerül plébániai kormányzónak.

Dallos Tamás Pécs-Jézus Szívébe,
Barics Gábor Pécs-Kertvárosba,
Porpáczy Attila Szekszárdra,
Lovász Zsolt Mohácsra,
Pekker Mátyás kakasdi lakhatással Szekszárdra,
Cseh Péter Mihály bikali lakhatással Mágocsra kerül káplánnak.

Molnár Péter Pécs-Gyárvasba került egész éves lelkipásztori gyakorlatra.

Kvanduk Frigyes általános helynöki,
Máger Róbert egyházmegyei jegyzői kinevezést kapott.
Bognár Attila András társadalmi és kulturális kapcsolatok referense lett.
Ronta László a horvátajkú,
Wigand István a németajkú hívek lelkipásztori gondozásával lett megbízva.

Újpetrei, Vokányi Plébánia Villányhoz,
Egerági Plébánia Kozármislenyhez,
Máriakémémedi Plébánia Olaszhoz,
Kakasdi Plébánia Szekszárdhoz lett csatolva.

Augusztusi imaszándékok:

Általános:(Szülők és nevelők) Hogy szülők és nevelők segítsék az új nemzedékeket, hogy becsületes lelkiismerettel és az elvekhez hű élettel növekedjenek.

Missziós: (Az Egyház Afrikában) Hogy az afrikai földrész részegyházai, az evangélium hirdetéséhez hűségesen, előmozdítsák a béke és az igazságosság építését.

Országos templomi gyűjtés

Az idei esztendőben már négy alkalommal volt országos templomi gyűjtés különböző fontos célokra.

A siklói plébánián a legutóbbi gyűjtés kapcsán az alábbi összeg gyűlt össze:

1. Péter-fillér gyűjtés: 13 500 azaz tizenháromezer ötszáz forint.
Adományait, nagylelkűségüket a Jóisten sokszorosan fizesse meg!

Dohány Zoltán
plébános

Kálvária

Egyetlen ki támaszom a bajban, védőm Te Istenem,
ne taszíts el,vigaszt kapok tetőled, életem.
Szörnyű kegyetlen e világ; kapzsiság,rablás,gyilkolás,
esengem Úram félek, béke legyen mennyei áldás!

Elfajzott világot látok, hol bűn a bűnnel párosul,
merre a jó, a szép, a szeretet, az ember miért fásul?
Hol a hívők, üresek a templomok nem kell az igaz,
Isten teremtménye félszegve kérdezi- mi a válasz?

Mában keresem a holnapot, fájdalomtól szenvedek,
gőzölgő mocsárban fekete ingoványban süppedek.
Hajnalodik, feldereng útra indul a vakító Nap,
csillogó harmatban pettyes özgida pitypangot harap.

Lelkem tükre a fáradt szem halványodik már öregszem,
a hitem a bensőm tiéd Jézusom Te egyetlenem!
Térdre ereszkedem szívbéli imával adok hálát,
test és lélek elfelejti küzdelmét a kálváriát.

Varga Ferenc